
 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 
  
 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  وقت پيشنهادي  تا شماره  از شماره تعداد پرسش  مواد امتحاني

  دقيقه 62  115  81  35  رياضي

  دقيقه 38  140  116  25  فيزيـك

  دقيقه 20  160  141  20  شيمـي

  دقيقه 120گويي:  مدت پاسخ  80ها:  تعداد كل پرسش

ره 
شما

چه 
تر
دف

2
اد
رد
م

 
97

  

  3 ةمايشي شمارزمون آزآ
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يك از ايـن  نفر فقط در رشتۀ تئاتر فعاليت داشته باشند، چند نفر در هيچ 28نفر در رشتۀ سرود فعاليت دارند. اگر  17نفري،  60در يك كلاس  -81

  ؟ ندارنددو رشته فعاليتي 
  1 (25  2 (15  3 (45  4 (9  
   در شكل دهم چند نقطه وجود دارد؟ با توجه به الگوي مقابل، -82

  1 (120  

  2 (116  

  3 (140   

  4 (144  

  ترين واسطۀ حسابي كدام است؟  ترين و بزرگ ايم. اختلاف بين كوچك ، شش واسطۀ حسابي درج كرده74و  18بين  -83
  1 (42  2 (35  3 (40  4 (48  

4تن، هر روز  710يك كوه يخي به جرم  -84
  دهد. تا ابتداي روز هفتم، چند تن از جرم اين كوه باقي مانده است؟ دست مي جرم خودش را از 5

  1 (640  2 (320  3 (75   4 (65   
  كند؟  ها را با كدام عرض قطع مي در شكل مقابل، محور عرض lخط  -85

  1 (12 3   

  2 (12-   

  3 (8-  

  4 (8 3   

  در شكل مقابل، چقدر است؟  ABCمساحت مثلث  -86
  1 (8 3   
  2 (4 3  
  3 (12 3   
  4 (6 3   
  مثبت است؟  tanمنفي و  Cosمقدار  ،يك از مقادير زير براي  ازاي كدام به -87

  درجه 230) 4  درجه 290) 3  راديان 5) 2  راديان 3) 1  

شدهٔ عبارت  ساده -88
2

1
Sin x

A Cosx
Cosx

 


  كدام است؟  

  1 (1  2 (1
1

Cosx

Cosx




   3 (1
Cosx

Cosx
   4 (1

1
Cosx

Cosx




   

  
  
  
  
  
  
  

 محل انجام محاسبات

 : کل کتاب ١هندسه       کل کتاب:  ١ ریاضی

´62
 پيشنهادي زمان

A C

B

20

100
3

8

x

y

4 3

l

30

 
 

 

 
 




 

 

 

 
 

(3)(2)(1)
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در ناحيۀ دوم دايرهٔ مثلثاتي باشد و  اگر  -89    4 4tan Cot 2، مقدار 4Sin Cos    كدام است؟  

  1 (17
25   2 (13

25   3 (19
25   4 (21

25   

  تر است؟  يك از اعداد زير به مبدأ مختصات نزديك كدام -90
  1 (3 4   2 (4 3   3 (3 2   4 (3 3   

62شدهٔ عبارت  اگر ساده -91 3 2 3( )      2برابر   كدام است؟  باشد، مقدار  3
  1 (12  2 (2  3 (8  4 (4  

3اگر  -92 22 4x ax x   1داراي عاملx  ترين صورت ممكن، وجود دارد؟  باشد، كدام عامل ديگر در تجزيۀ آن به ساده  
  1 (2x    2 (2 1x    3 (2 1x    4 (2x    
2اگر معادلۀ  -93 2 2 5 0mx (m )x m     ترين محدودهٔ  قد ريشۀ حقيقي باشد، دقيقفاm  كدام است؟  

  1 (4m    2 (4 4m     3 (0 4m    4 (mR   
4نمودار سهمي  -94 4 2f (x) (mx )( x)    بر محورx ها مماس است. مقدارm  عددي است؟ چه  

  1 (4-  2 (2  3 (2-  4 (4  

اگر دامنۀ تعريف تابع خطي  -95
23 2 3
3

( a)x ax
f (x)

  
  2برابر 4,    باشد، بُرد آن كدام است؟  

  1 (  5 7,   2 (2 4,     3 (5 7,     4 (7 5,     
اگر تابع  -96 2 3 1 2 1f ( , m ),(n , n) ,(m ,m n )   ،  ،تابعي ثابت باشدm  كدام است؟  

  1 (1  2 (1-  3 (3  4 (3-  
 120ها را در يك رديف كنار هم بچينيم. اگر تعداد حالات ممكـن برابـر  خواهيم سه كتاب را انتخاب كنيم و آن از بين تعدادي كتاب متمايز مي -97

  ها كدام است؟  عداد كتابباشد، ت
  1 (5  2 (6  3 (8  4 (4  
شـود. چنـد نـوع از ايـن  نوع دنده (اتوماتيك و غيراتوماتيك) ساخته مي 2حجم موتور و  3رنگ،  10مدل،  5در يك كشور نوعي اتومبيل در  -98

  اتومبيل با رنگ مشكي و دندهٔ اتوماتيك خواهيم داشت؟
  1 (30  2 (5  3 (3  4 (15  

  فرزند است. با كدام احتمال فرزند اول و آخر اين خانواده دختر هستند؟  4داراي  اي خانواده -99

  1 (1
2   2 (1

4   3 (1
8   4 (1

16   

0با ارقام  -100 2 3 7 8, , ,   توان نوشت؟  رقمي زوج با ارقام غيرتكراري مي هچند عدد س ,
  1 (24  2 (18  3 (30  4 (36  
fنمودار دو تابع خطي  -101 (x)  وg(x) 9اگر . شكل مقابل است بهg( ) f ( ) ،  مقدار  كدام است؟  

  1 (10-   

  2 (6-  

  3 (8-  

  4 (4-  

  
  
  
  
  
  

  

 محل انجام محاسبات

x

y

f (x)

3
12

5

g (x)
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21A(x)جدول تعيين علامت عبارت  -102 (x )(x ax b)    3شكل مقابل است. مقدار  بهa b كدام است؟  
  1 (5-   
  2 (6-  
  3 (3-  
  4 (4-  
2ترين نقطۀ روي منحني  پايين -103 2y (x )    ،  3روي خط 2y x    قرار دارد. مقدار  كدام است؟  
  1 (2 2   2 (2  3 (5   4 (2   
4در تجزيۀ  -104 64x   شود؟  ميكدام عبارت ديده  

  1 (2 2 8x x    2 (2 2 8x x    3 (2 4 8x x    4 (2 4 8x x    
عضوي مجموعۀ 4هاي  تعداد زيرمجموعه -105 1 2 3 10A , , , ,     موجـود باشـد،  3و  2و حداقل يكي از اعداد  نباشدموجود  1كه در آن عدد

  كدام است؟ 
  1 (90  2 (91  3 (92  4 (93  
  نماي بالاي شكل مقابل شامل چند مربع است؟ -106

  1 (14  

  2 (19  

  3 (17  

  4 (16  

Axدر شكل زير داريم  -107 By،  ٔاندازه چند درجه است؟  

  1 (10  

  2 (15  

  3 (12  

  4 (14  

  عمود باشد؟ Pگذرد كه بر صفحۀ  مي dعمود است. چند صفحه از  Pبر تمام خطوط صفحۀ  dخط  -108
  شمار ) بي4  ) صفر3  1) حداكثر 2  1) 1  
  كدام گزينه داراي مثال نقض است؟ -109

  الساقين، داراي حداقل دو زاويۀ حاده است. ) هر مثلث متساوي1  
  تر است. لع مجاور آن رأس كوتاه) در هر مثلث، ارتفاع نظير هر رأس از دو ض2  
  الاضلاع، منصف يكديگرند. ) قطرهاي متوازي3  
  ) در هر مثلث، نقطۀ همرسي نيمسازها درون مثلث قرار دارد.4  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

  

 محل انجام محاسبات

x

A (x)
1 2
  

105

2

5

A

B

x

y
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  اي شكل زير كدام است؟  الاضلاع شبكه ترين ارتفاع متوازي طول بزرگ -110

  1 (12
5  

  2 (13
5   

  3 (13 10
10  

  4 (6 10
5   

  است؟ دهيم. حجم جسم حاصل چند برابر  هاي آن دوران مي را حول يكي از ارتفاع 6الاضلاعي به ضلع  مثلث متساوي -111
  1 (6 3   2 (6  3 (9 3   4 (9  

2است. اگر نسبت اضلاع اين دو شكل  65ضلعي منتظم، برابر با  مجموع مساحت دو شش -112
  تر كدام است؟ باشد، مساحت شكل بزرگ 3

  1 (40  2 (45  3 (30  4 (35  
  در شكل مقابل چقدر است؟ قبول براي  ابلترين بازهٔ مقادير ق طول بزرگ -113

  1 (45  

  2 (35  

  3 (30  

  4 (50  

  كدام است؟ EFCDو  ABFEهاي دو ذوزنقۀ  نسبت ارتفاع -114

  1 (5
2   

  2 (2  
  3 (3  

  4 (7
6   

MNاند كه مساحت لوزي به سه قسمت برابر تقسيم شده است. نسبت  وي اضلاع طوري قرار گرفتهر  Nو  M، نقاط ABCDدر لوزي  -115

AC
  كدام است؟ 

  1 (1
6  

  2 (2
3  

  3 (2
5  

  4 (1
3   

  
  
  
  
  
  

  

 انجام محاسباتمحل 

       

       

       

       

       

C

BA

2 10  

E F

C

BA

D

2

5

6

C

D B

A

N

M
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  اي (اسكالر) است؟   زير، نرده هاي يتچه تعداد از كمّ -116

  »شتاب -فشار -سرعت -انرژي -نيرو -جايي جابه«  
  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
  توان (وات)، برحسب يكاهاي فرعي، برابر با كدام گزينه است؟ SIيكاي  -117

  1 (
2

kg m

s
  2 (

 2
kg

m s
  3 ( 2

3
kg m

s
  4 ( 2

2
kg m

s
  

  گيري دما توسط دماسنج مقابل كدام است؟  نتيجۀ اندازه -118

  1 (37 1 0 5( / / ) C    

  2 (37 5( ) C   

  3 ( 36 9 5( / ) C  

  4 (37 0 5( / ) C   

30يك ليوان، از روغن به چگالي  -119 8 g
/

cm
شود.  روغن از ليوان سرريز مي 16gاندازهٔ  ريزيم، به شنِ درون ليوان مي 40gپر شده است. وقتي  

  ر متر مكعب است؟ چگالي شن چند كيلوگرم ب
  1 (800  2 (1600  3 (2000  4 (2400  

چگالي فلز اُسميم برابر با  -120 3
322 5 10 kg

/
m

، 3aو طـول  2a، عـرض aمستطيل، به ارتفاع  شكل مكعب اي از اُسميم به  است. اگر جرم قطعه 

0برابر با  135/ kg 3مستطيل  باشد، طول مكعب( a) متر است؟  چند سانتي  
  1 (1/0  2 (2  3 (3  4 (10  

10mدر حركت است. براي آنكه تندي خودرو  vبا تندي  800kgخودرويي به جرم  -121

s
روي آن انجام شود.  400kJافزايش يابد، بايد كار كل  

v  چند متر بر ثانيه است؟  
  50) 4  45) 3  25) 2  ) صفر1  

4mمتري از زمين، تندي پرنده به  30رتفاع آيد. اگر در ا  از سطح زمين و از حال سكون به پرواز درمي 2kgاي به جرم   پرنده -122

s
برسد، كار نيروي  

210شود.  هوا روي پرنده چند ژول بوده است؟ فرض كنيد بر پرنده، فقط دو نيروي وزن و نيروي هوا وارد مي m
(g )

s
   

  1 (16  2 (584  3 (600  4 (616  
، 20sكند و در مـدت  است. اين موتورسوار از حال سكون در يك جادهٔ افقي شروع به حركت مي 200kgراه موتورش هم جرم موتورسواري به -123

144تندي خود را به  km

h
باشـد،  40kJموتورسوار، در مجمـوع رساند. اگر در اين مدت، اندازهٔ كار نيروهاي اصطكاك و مقاومت هوا روي  مي 

  توان متوسط موتور او چند كيلووات بوده است؟ 
  1 (4  2 (6  3 (8  4 (10  

  
  
  
  
  
  
  
  

 محل انجام محاسبات

  کل کتاب:  ١ فیزیک

´ 38  
پيشنهادي زمان  

40 C

20 C

0 C

10 C

30 C
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خورد. اگر در هـر متـر سـُر خـوردن،  ل سكون، سُر ميشكل، از حا اي مثلثي از بالاترين نقطۀ سُرسره 20kgاي به جرم   مطابق شكل، پسربچه -124

95J 210سرسره، چند متر بر ثانيه خواهد بود؟ ترين نقطۀ  از انرژي، توسط اصطكاك تلف شود، تندي پسربچه در پايين m
(g )

s
  

  1 (5/2   

  2 (5  

  3 (5/7  

  4 (10  

هـا را بـه  جا شوند، فنرهـا آن اختار يك ............... است كه در اين مدل، اگر ذرات جسم نسبت به وضعيت تعادل جابهشكل مقابل، مدلي از س -125

  گردانند تا جسم ............... را حفظ كند.  حالت اوليه برمي

  حجم خود  -شكل ) جامد بلورين يا جامد بي1  

  پذيري خود  راحتي تراكم به -) جامد بلورين2  

  ناپذيري تراكم -شكل جامد بي )3  

  اش  شكل و اندازهٔ اوليه -) جامد بلورين4  

 در شكل مقابل، يك كارت بانكي طوري روي لبۀ يك ليوان پر از آب قرار دارد كه تنها نيمي از آن با آب در تماس است. از طرفي، روي قسمتي -126

  شود. اين آزمايش با كدام گزينه ارتباط بيشتري دارد؟  رت واژگون نمياي قرار دارد، ولي كا  از كارت كه با آب در تماس نيست، سكه

  يچسب ) نيروي هم1  

  ) نيروي دگرچسبي2  

  ) كشش سطحي3  

  ) مويينگي4  

نيـروي خـالص  كه اگر به درپوش طوري ، بخش باريك مخزن را مسدود نموده است، به24cmدر شكل مقابل، درپوش پلاستيكي با مساحت  -127
  ؟ نشودحداكثر چند متر باشد تا درپوش جدا  (h)گردد. ارتفاع آب درون ظرف  وارد شود، از دهانۀ مخزن جدا مي 120Nبيشتر از 

  )510P Pa  31000و kg

m
آب  210و m

g
s

(  

  1 (10   
  2 (20  
  3 (30  
  4 (40  

  
  
  
  
  
  
  

 
 

 محل انجام محاسبات
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اي گـاز    در شكل مقابل، ابتدا شير مخزن بسته، فشـار پيمانـه -128
و ارتفاع ستون جيوه در دو شاخۀ لوله  20cmHgداخل مخزن 

يكسان است. اگر شير را باز كنيم، جيوه در شـاخۀ سـمت چـپ 
رود و پس از تعادل، اختلاف فشار دو  متر بالا مي ............... سانتي

  شود.  متر جيوه مي ، ............... سانتيBو  Aنقطۀ 
  صفر  -20) 1  
  صفر -10) 2  
  3 (20- 20  
  4 (10- 10  
است. چنـد  21cmشاخۀ سمت چپ و مساحت  22cmهستند و مساحت شاخۀ سمت راست   شكل مقابل، آب و جيوه در تعادل Uدر لولۀ  -129

  بيشتر شود؟  2cmHgاندازهٔ  به Aمتر مكعب آب به شاخۀ سمت راست اضافه نماييم تا فشار در نقطۀ  سانتي

  )313 6 g
/

cm
جيوه  31و g

cm
آب(  

  1 (2/27   
  2 (4/54  
  3 (6/81  
  4 (8/108  
رو، تا لبۀ دهانۀ لوله، پر از آب بوده و يك ليوان پلاستيكي بر سطح آب شناور است. دو ميخ آهني مشابه در اختيار داريم. يـك  در شكل روبه -130

ماند. سپس ميخ ديگر  يزد، اما ليوان همچنان شناور مير  از طريق لوله بيرون مي 1Vدهيم كه در نتيجه، آبي به حجم  ميخ را درون ليوان قرار مي

  ريزد. كدام گزينه درست است؟  از طريق لوله بيرون مي 2Vاندازيم و آبي به حجم  را درون آب ظرف (خارج از ليوان) مي

  1 (1 2V V   

  2 (1 2V V  

  3 (1 2V V  

  پذير نيست.  امكان 2Vبا  1V) مقايسۀ حجم 4  

6در وسط يك ورقۀ فلزي با ضريب انبساط طولي  -131 112 10
K

20اي به قطر   ، يك حفرهٔ دايرهcm 200ست. اگر دمـاي ورقـه ايجاد شده ا C 

3يابد. ( متر مربع ............... مي افزايش يابد، مساحت حفره ............... ميلي  (.در نظر گرفته شود  
  ، كاهش 72) 1  
  ، افزايش72) 2  
  ، كاهش144) 3  
  ، افزايش144) 4  
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20آب با دماي  2kgمقدار  -132 C  1را بر رويkg  95جيوه با دماي C 25ريزيم. براي رسيدن مجموعه به دماي  مي C بايد چند كيلـوژول ،

140بدهيم؟ ( گرما به آن J

kg. C



4200و  cجيوه J

kg. C



  )cآب

  1 (8/19  2 (2/32  3 (42  4 (8/51  
  شود و تابش گرمايي از سطوح ............... بيشتر است.  تابش گرمايي در دماهاي معمولي، بيشتر به امواج ............... مربوط مي -133
  روشن و صيقلي -) فروسرخ4  تيره و ناصاف -) فروسرخ3  روشن و صيقلي -) فرابنفش2  ناصافتيره و  -) فرابنفش1  
510خواهيم از هيدروژن با فشار  را مي 3400mمخزني به حجم  -134 Pa  27در دماي C 32با حجم  هايي پُر كنيم. اگر هيدروژن در كپسولm ،

52فشار  10 Pa  30و در دماي C (.هيدروژن را گاز آرماني در نظر بگيريد) ذخيره شده باشد، به چند كپسول براي پر كردن مخزن نياز است؟  
  1 (100  2 (101  3 (200  4 (202  
 100Nتوان جسمي به وزن  دهد. با اين مقدار كار، مي شود و گاز مقداري كار انجام مي گرما داده مي 140Jدر فشار ثابت، به يك گاز آرماني،  -135

7متر بالا برد. ( اندازهٔ ............... سانتي را با تندي ثابت، به
2PC R  8و J

R
mol K

(  

  1 (20  2 (30  3 (40  4 (50  
كاهش يابد، كار انجـام شـده روي  3000J، به ميزان caپيمايد. اگر انرژي دروني گاز در فرايند  اتمي، چرخۀ مقابل را مي مقداري گاز كامل تك -136

3چند ژول است؟  bcگاز در فرايند 
2V(C R)   

  1 (1000-   

  2 (2000-   

  3 (3000-  

  4 (4000-  

باشد، تغيير انرژي دروني گاز در اين  250K، برابر aرا طي كرده است. اگر دماي گاز در حالت  ab، فرايند Heمول گاز آرماني  2مطابق شكل،  -137

8فرايند چند ژول بوده است؟  J
(R )

mol K
  

  1 (4500  

  2 (9000  

  3 (13500  

  4 (18000  
  رود. بنزيني، در مرحلۀ ...............، دما و فشار مخلوط در حجم ثابت تا مقدار زيادي بالا مي هاي در چرخۀ ماشين -138
  ) تخليه4  ) آتش گرفتن 3  ) ضربۀ تراكم2  ) ضربۀ مكش1  
410درصد است. اگر براي خنك نمودن چگالندهٔ اين ماشين، در هر ثانيه،  40آن  هو بازد 210MWتوان خروجي يك ماشين بخار  -139 kg  آب از

4200رود؟ ( آب چند درجۀ سلسيوس بالا مياطراف چگالنده عبور نمايد، دماي  J

kg. C



 )cآب

  1 (5/2  2 (5  3 (5/7  4 (10  
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  است. كدام گزينه قطعاً درست است؟ B، دو برابر ضريب عملكرد يخچال Aضريب عملكرد يخچال  -140
  است. B، نصف دماي درون يخچال A) دماي درون يخچال 1  
  است. B، دو برابر دماي درون يخچال A) دماي درون يخچال 2  
  است. Bدهد، نصف يخچال  دما بالا مي به منبع A) با مصرف كار يكسان، گرمايي كه يخچال 3  
  است. Bگيرد، دو برابر يخچال  از منبع دما پايين مي A) با مصرف كار يكسان، گرمايي كه يخچال 4  

  

122اگر در يون  -141 2M  1ها،  ها و الكترون تفاوت تعداد نوترون
  .مكان (ايزوتوپ) هستند هم122Mو هاي ...............  اتم ها باشد،  تعداد نوترون 3

  1 (12450 M   2 (12252 M   3 (12250 M   4 (12452 M   
  نشري خطي اتم هيدروژن، بيشترين ................ مربوط به انتقال الكترون از تراز ............... به ................ است. در بخش مرئي طيف -142
6nطول موج، ) 1    ،2n    2 ( ،6انرژيn  ،2n   3 ( ،7انرژيn  ،1n    4 ( ،7طول موجn  ،1n   
2lصورت  هاي آخرين زيرلايۀ يك گونۀ شيميايي، به اعداد كوانتومي الكترون -143   3وn   هستند. اين گونۀ شيميايي، ................ عنصـري از

  است كه در دورهٔ ................ جدول قرار دارد. dدستۀ 
  چهارم -كاتيون) 4  چهارم -اتم) 3  سوم -كاتيون) 2  سوم -اتم) 1  
با شمار پيوندهاي اشتراكي موجـود در سـاختار لـوويس چـه تعـداد از  ،2COهاي ناپيوندي موجود در ساختار لوويس  شمار جفت الكترون -144

  هاي زير برابر است؟ گونه
2 2 4 2SO , HCN , CS , SiCl , CH O   

  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
  برابر است؟ ها دهنده ها با مجموع ضرايب واكنش وردهامجموع ضرايب فر پس از موازنه،  ،هاي زير يك از واكنش در كدام -145
  1( 3 2 2 2HNO H S NO H O S      2 (3 2 2 2S KNO C K S CO N       
  3 (2 3 2NaOH Cl NaCl NaClO H O      4 (2 6 2 2 2C H O CO H O     
  دهندهٔ راهي براي محافظت از هواكره است. در اين راستا، كدام گزينه درست است؟ شيمي سبز، ارائه -146
  باشند. زون بر كربن و هيدروژن، داراي نيتروژن نيز ميسبز از جمله اتانول، اف هاي سوخت) 1  
2با استفاده از واكنش ) 2   3CaO CO CaCO ، اكسيد توليد شده را مهار كرد. دي توان كربن مي  
  شوند.  جانوري بوده و در مدت كوتاهي تجزيه مي أمرهايي با منشهاي سبز، پلي پلاستيك) 3  
  نيستند. 2CO، جايگاه مناسبي براي دفن گاز خاليهاي نفت قديمي و  چاه) 4  

  شود؟ محيطي حاصل مي ترتيب از راست به چپ، بيشترين مقدار گرما و كمترين آلودگي زيست هاي زير، به يك از سوخت از سوختن يك گرم از كدام -147
  گاز طبيعي -هيدروژن) 4  روژنهيد -هيدروژن) 3  گاز طبيعي -بنزين) 2  هيدروژن -بنزين) 1  
  ها در ارتباط با اوزون درست هستند؟ عبارت  كدام -148
  هاي ناپيوندي در ساختار لوويس آن، دو برابر اين تعداد در مولكول اكسيژن است. الف) شمار جفت الكترون  
  شود. رنگ است كه در حالت مايع به رنگ آبي ديده مي ب) گازي بي  

  

3Oپ) واكنش  NO
  نور خورشيد

2 2NO O شود. عنوان يك آلاينده مي باعث توليد اوزون تروپوسفري، به
  ناپذير است. ت) واكنش توليد اوزون در لايۀ استراتوسفر، يك واكنش برگشت  
  ب و پ) 4  لف و با) 3  پ و ت) 2  الف و ت) 1  
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  مورد خواص و رفتار گازها درست است؟ هاي زير، در چند مورد از عبارت -149
  با دما رابطۀ عكس دارد. ها الف) در فشار ثابت، حجم گاز  
  ليتر حجم دارد. 4/22ب) يك مول از گازهاي مختلف در دما و فشار يكسان،   
  يابد. جم آن افزايش ميهاي گاز، ح پ) در دما و فشار ثابت، با افزايش شمار مول  
  ت) براي توصيف يك نمونۀ گاز، تنها بايد دما و مقدار آن نيز مشخص باشد.  
  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
هـا درسـت اسـت؟  مـورد ايـن بادكنـك هـاي زيـر در مطابق شكل، سه بادكنك هريك حاوي مقدار معيني گاز هستند. چه تعداد از عبارت -150

14و اند شده صورت فرضي رسم ها به (بادكنك 14 16He , N , O g mol   (   
  ) است.2) بيشتر از (1الف) در دما و فشار يكسان، حجم بادكنك (  
  ب) در دما و فشار يكسان، حجم دو بادكنك با يكديگر برابر است.  
  هاي موجود در دو بادكنك با هم برابر است. پ) شمار اتم  
  ليتر است. 4/22) برابر با 3، حجم بادكنك (STPت) در شرايط   
  1 (1  2 (2  
  3 (3  4 (4  
  هاي زير، درمورد گاز نيتروژن درست است؟ يك از عبارت كدام -151
  ترين جزء هواكره است. بعد از اكسيژن، فراوان) 1  
  شود. از نيتروژن خالص براي پر كردن تاير خودرو استفاده مي) 2  
  شود. آمونياك توليد مي ، جرقهاز واكنش آن با گاز هيدروژن در حضور كاتاليزگر يا ) 3  
  ناپذيرتر است. تر و واكنش اثر است و نسبت به اكسيژن، غيرفعال بي معروف به جوّ) 4  
  و نسبت كاتيون به آنيون در فرمول شيميايي آن كدام است؟بوده آمونيوم سولفات يك تركيب يوني است. هر واحد آن شامل چند اتم  -152

1 -اتم 15) 3  2 -اتم 15) 2   2 -اتم 4) 1  
1 -اتم 4) 4   2

2  

ترتيـب از راسـت بـه چـپ، ............... مـول  ليتر، بـه گرم بر ميلي 2/1درصد جرمي سديم هيدروكسيد با چگالي  40ليتر محلول  ميلي 200در  -153
11شونده و ............... گرم حلال وجود دارد.  حل 16 23(H , O , Na g mol )      

  1 (2 ،144  2 (4/2 ،144  3 (2 ،160  4 (4/2 ،160  
گـرم از  95/0زنيم.  كنيم و مخلوط را كاملاً به هم مي گرم بر مول اضافه مي 50با جرم مولي  Aگرم مادهٔ  1گرم آب موجود در لوله آزمايش،  10به  -154

11gدرست هستند؟ (چگالي محلول را  ها دام عبارتماند. ك نشده باقي مي صورت حل در ته لوله به A هٔماد mL (.فرض كنيد  
  الف) اين ماده، يك مادهٔ نامحلول در آب است.  
10محلول موجود در لولۀ آزمايش، تقريباً   ب) غلظت مولي   1/ mol L .است  
  است. درصد 5در اين محلول، تقريباً  Aپ) درصد جرمي مادهٔ   
35در اين محلول، تقريباً Aت) غلظت مادهٔ    10 ppm .است  
  ب و ت) 2   الف و ب )1  
   پ و ت) 4  الف و پ) 3  
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درجـه  20درجه را تا دماي  70در دماي  Mاي از نمك   گرم محلول سيرشده 250 -155
درجـه  20ر، اگر درصد جرمي اين محلول در دمـاي كنيم. با توجه به نمودا  سرد مي
تقريـب چنـد گـرم نمـك  درصد باشد، در اثر سرد كردن اين محلول، به 20برابر با 

  شود؟ نشين مي ته
  1 (7/41  
  2 (3/33  
  3 (48  
  4 (36  
  هاي زير درمورد آب درست است؟ چند مورد از عبارت -156
2Hالف) گشتاور دوقطبي مولكول آن با مولكول    S .برابر است  
  ب) مولكول آن از نظر بار الكتريكي خنثي است.  
  هاي يوني را در خود حل كند. تواند همه تركيب پ) مي  
  يابد. ت) در فرايند انجماد آن، برخلاف چگالي، حجم افزايش مي  
  ود دارد.ث) در ساختار حالت مايع آن، هر دو نوع پيوند هيدروژني و كووالانسي وج  
  1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  
  هاي زير مربوط به استون است؟ چه تعداد از ويژگي -157
  اي از آن تهيه كرد.  توان محلول سيرشده شود و نمي الف) به هر نسبتي در آب حل مي  
  ب) نقطۀ جوش آن كمتر از نقطۀ جوش اتانول است.  
  ست.تر از صفر ا قطبي آن مانند اتانول، بزرگپ) گشتاور دو   
  ها است. ها و لاك ها، رنگ ت) حلالي مناسب براي چربي  
  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
) را در يك لولۀ آزمايش با يكديگر مخلوط كنيم، كدام شكل مخلوط اين سه مـاده را C) و هگزان (B)، اتانول (Aهاي مساوي از آب ( اگر حجم -158

  يباً يكسان در نظر بگيريد.)دهد؟ (چگالي اتانول و هگزان را تقر  درستي نشان مي به

  1 (

  

2 (

  

3 (

  

4 (

  
  ها درست هستند؟ عبارت  كدام -159
  دهند. هاي آبي، جريان برق را از خود عبور مي الف) همه محلول  
  مولار سديم نيترات است. 1/0مولار سديم كربنات، بيشتر از محلول  1/0يي الكتريكي محلول ب) رسانا   
  پذيري كمي در آب دارند. پ) همۀ مواد غيرالكتروليت، انحلال  
  كنند. نام حركت مي هاي ناهم سوي قطب بهگيرند،  در يك ميدان الكتريكي قرار مي Clو  Naهاي  ت) هنگامي كه يون  
  الف و پ) 4  پ و ت) 3  ب و ت) 2  الف و ب) 1  
   گويند. تراوا، از محيط ................ به ............... را ............... مي هاي آب از يك غشاي نيمه خودي مولكول عبور غيرخودبه -160

  اسمز معكوس - رقيق - غليظ )4  اسمز معكوس -غليظ - رقيق) 3  اسمز - رقيق - غليظ) 2  اسمز - غليظ -رقيق) 1  
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